



## **Акция "От всей души": возможность подумать о главном**

Министр связи и информатизации Кирилл Залесский посетил территориальный центр социального обслуживания населения Советского района Минска в рамках республиканской благотворительной акции "От всей души", которая стартовала 23 декабря и продлится до 14 января. Об этом корреспонденту БЕЛТА сообщили в Минсвязи.

"Четвертый год подряд мы проводим акцию "От всей души". Для меня это возможность ненадолго прервать свой бег и подумать о главном. О людях, которые нас окружают, которым мы обязаны своим сегодняшним днем и будущим, потому что они сделали наше прошлое. Сегодня мы в территориальном центре Советского района города Минска. Это мой родной район, где я родился и вырос. Мне очень приятно видеть, что люди серебряного и даже золотого возраста не унывают, не падают духом. Они занимаются музыкой, танцами и другими видами искусства на профессиональном уровне. Здесь множество кружков для тех, кто хочет развиваться вне зависимости от возраста", - отметил Кирилл Залесский.

Министр подчеркнул, что сегодня связь - это не только технологии, но и внимание. По его словам, цифровые технологии сближают людей. "Молодежь иногда утопает в гаджетах. Но в первую очередь связь и цифровые сервисы призваны объединять людей, делать расстояния незаметными, поддерживать ежедневный контакт, помнить друг друга и общаться. Это продлевает жизнь", - уверен он.

Кирилл Залесский встретился с людьми золотого возраста, посещающими отделение дневного пребывания. Директор центра Светлана Привалова ознакомила гостей с работой учреждения.

Участники насладились небольшим концертом, подготовленным силами центра. Затем последовало дружеское чаепитие. А "Белпочта" на месте организовала акцию "Новогодняя открытка" с бесплатной пересылкой простых почтовых карточек по всей стране для всех желающих.-0-

Источник: БелТА

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/akciya-ot-vsey-dushi-vozmozhnost-podumat-o-glavnom>